

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии почти впервые появилась сильная "оппозиция". Пока - на несколько часов. |

Author: Архивы, [Архивы](#), 12.12.2007.

Ули Морер, председатель Народной Партии Швейцарии, заявил, что считает себя шефом оппозиции, до тех пор, пока Кристоф Блохер не займет причитающийся ему министерский пост.

|

Морер не сомневается в том, что завтра Эвелин Видмер-Шлумпф, избранная вместо Блохера федеральным советником, откажется от этой чести, и НПШ вновь выдвинет на этот пост цюрихского миллиардера.

Сам Кристоф Блохер сегодня отказывается комментировать ситуацию.

Ведущие швейцарские политики расходятся в оценках сложившейся ситуации.

Паскаль Кушпен, благополучно избранный министром и будущим Президентом Конфедерации, считает, что сегодняшние события в Берне открыли период политической нестабильности в политической жизни Швейцарии.

По мнению Кристофа Дарбелле, председателя Христианско-Демократической партии, сегодня федеральный парламент вписал новую страницу в истории Швейцарии, высказавшись за то, чтобы в правительстве работали более сдержанные и взвешенные министры. Дарбелле уверен, что Эвелин Видмер-Шлумпф не откажется от предложенного ей поста.

Председатель Радикально-Демократической партии Фульвио Пелли, считает, что НПШ в неизбрании Кристофа Блохера должна винить только саму себя и провокационный стиль этого политика.

Ханс-Йорг Фехр, председатель Социалистической партии, утверждает, что происшедшее пойдет на пользу Швейцарии, так как Кристоф Блохер вел антисоциальную и враждебную по отношению к иностранцам политику. Фехр не видит ничего страшного в том, что НПШ перейдет в оппозицию.

Напомним, что пародоксальность ситуации состоит в том, что "оппозиционная" НПШ

является самой крупной политической партией Швейцарии.

Швейцария

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/v-shveycarii-pochti-vpervye-poyavilas-silnaya-opposiciya-poka-na-neskolko-chasov>